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«byodywee 3a npogeccusmu, cnocobHbiMu pabomams
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A.®. Kncenes
OCHOBHbI€e BOMNpPOChI ypoKa:
[ToHATUE UHTErpMpoBaHUS.
OnpegeneHne nepeoobpasHoOW.
[TpumMepbl HaxXoXXAeHUSA NEPBOOOPA3HbLIX.
OcHOBHOE CBOMUCTBO NepBOOOpa3HOMN.

[eoMeTpu4ecknm CMbICIT  OCHOBHOIMO CBOWCTBA
nepBooOOpa3HOW.

Tabnuua nepBoobpasHbIX.



OundpdepeHumpoBaHue

IIoHsATHE HHTETPUPOBAHUSA

gt
S(f) =
(1) ,

S (t)=v(t) = gt
v(t)=a(t)=g

anHesodudialH|,

'

Humezpuposanue — onepauus, ooparHas qudpepeHIupOBaHUIO



OnpeaeseHue nepBoodOpasHoOH

Onpenenenne. DOyHknus F Ha3pIBacTCsa nepeooopaznoun s
¢yHKuuy f Ha 3aJaHHOM IIPOMEXYTKE, €CIU JJISI BCEX X M3 ATOIO

F (x)=f(x)

YCTHBIC YIIPaKHECHUS

1. Haittu ¢pyukiuro F, ecnu ussecTHo, 4to  f (x) =3x”

2. BMecTo To4eKk IoCTaBbTe KaKy — HUOYb (DYHKIIMIO, YOBIETBOPSIONIYIO

PABECHCTRBY:

' ' ' 1 . Y 1 .
a)(...) =2x; 6)(...) =cosx;B)(...) R r)(...) ——2\/;,
0)(...) = 12 ; e)(...) =2sin x.

sin



IIpuMepsbl HAX0KICHUS MEPBOOOPA3HOU

Mpumep 1. Oynkuus  F(x) = 2x” —3%cTh NEpBOOOpa3HAs AJIs

Qynkuuu  f(x) = 41a HBTepBae (5-00; K.
F(x)=2x"=3x) =2(x°) —=3-x =4x-3= f{x)

0J1A1 6cex X € (-00,00)

Mpumep 2. Temo aBwkeTcs mo 3akony  S(¢) = §t3 — §t2 + 2.

Jlokazarb, YTO CKOPOCTh OIPEACISIETCS HOPMYIIOH y(7) = 21 — 3¢,

Jloka3zarenbCTBO
. 2 3 .2 .3 . .
SOH=CE—-—=¢r"+2) ==@&) —=@) +(2) =
(1) (3 > ) 3( ) 2( ) +(2)
2

=—3t2—§-2t+022t2 — 37 =v().
3 2



OCHOBHOE CBOMCTBO NEPBOOOPA3ZHON

Bce nepBoobpasHble PyHKUUM J MoxHO 3anucarhb ¢
NOMOLLILIO O4HOWU POPMYIbl, KOTOPYHO Ha3blBalOT
06LuM 8UAOM eps8oobpasHbIx Or1si hyHKuuU f .
CnpaBegnuea cnegyowaa Teopema (0CHogHoe
ceoucmeo rep8oobpasHkix):

Teopema Jlro6asi nepeoobpa3Has 0nsi pyHKyuu JHa
rnpomMexymeke | Mo)xem 6bimb 3anucaHa e sude

F(x)+C )

[de [ (x) - odHa u3 nepeoobpasHbix Onsi yHKUUU f (x)
Ha MPOMeXymke | ,a . - [IPou380JibHasi
MOCMOSIHHasI.



Jloka3arejabCTBO

Mo ycnosuto dyHKums F— nepBoobpasHas
ans f Ha npomexyTke [ CneposarensHo,

F(x)= f(x)

ona moboro  x [/ , nosaTomy —
(F(x)+CO)'=F'(x)+C'= f(x)+0= f(x),me. F(x)+C
- nepBoobpasHasa ans pyHKUnm f .



I'eomeTpuYecKUM CMBICJ OCHOBHOI'0 CBOMCTBA
[epBoodOpazHoOm

OCHOBHOMY CBOWCTBY NepBOOOpa3HON MOXKHO
npuaaTb reoMeTpnUYeCKnimm CMbICH:

[padmnkm nobbIX ABYyX NepBOOOpAa3HbIX ONH
doyHKUMK nony4atoTcs aApyr n3 gpyra
napannesribHbIM nepeHocomM Baosb ocn Oy

N
Q
L]
Q

"

{
|




Tadoauna nmepBoodOpPa3HbIX

3 o \ | l l

®yuxuus f | (nocro- | (rEZ, = gin x cos X : i

AHHas) (n# —1) Vx S | SRS

! L d 3
Oﬁm"ﬁ xu+l ™

onz meppo- | KX +C = €19 \x (1 cos x-sin x+C| tg x +C| —ctg 2+
obpasHbIx +C 40
ana |




